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Middelloodlijn

We hebben nu de punten A(0,1)
en B(2,-1).

Er is een afstand waarvoor geldt
d(P,A)=d(P,B). Geef deze punten.

d(P,B) staat voor de afstand van P tot B

Alle punten liggen even van A als
van B. Het midden van de lijn AB
is dus een antwoord. Geef
gelijke lijnstukken aan met
hetzelfde teken erin!

Alle punten loodrecht op dit
midden liggen evenver van A als
van B.

Dit wordt de middelloodlijn van
AB genoemd (mll AB)
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Middelloodlijn

Sacws De middelloodlijn kan ook met
S de passer worden getekend.
u Teken een cirkel met gelijke
\ straal uit beide punten.
1 @ B iR
Ziai I ‘\\ Voor de snijpunten van deze
o ; s cirkels geldt: d(P,A)=d(P,B)
- \
2 1 ," A ) R \\‘ Deze punten liggen dus op
j B i mllvan AB.
ia o ! )
! i Teken een lijn door de
\ / snijpunten. Dit is de
A / middelloodlijn van AB.
\\ /,,
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S We hebben nu de punten A(0,1)

< en B(2,-1) en C(-1,-1)

-

u Teken driehoek ABC.

\

7 : 1~. Teken de middelloodlijnen van

VQ.
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i ~alle zijden.
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Alle middelloodlijnen gaan door
hetzelfde punt. Dit is het
middelpunt van de
omgeschreven cirkel.

Om de omgeschreven cirkel te

& X tekenen, hoef je dus maar 2 van
de 3 middelloodlijnen te
tekenen. Zet je passerpunt in het
snijpunt en je passerpotlood op
u een van de punten van de

B Y N ~d 1 driehoek.
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